



# Знання, отримані в університеті — запорука вашого успішного майбутнього!

Інтелектуальна еліта держави є основою стабілізації соціально-економічного розвитку, зміцнення кадрового потенціалу, подальшого зростання національної економіки, підвищення рівня добробуту населення. Саме в системі вищої освіти відбувається становлення особистостей, від яких залежатиме результативність та ефективність вказаних процесів. При цьому оволодіння майбутніми спеціалістами знаннями та навиками значною мірою залежить від мотиваційних та заохочувальних механізмів та інструментів, які запроваджені у вищому навчальному закладі.

Саме тому Студентський парламент ХНТУСГ звернувся до керівництва університету щодо призначення іменних стипендій університету студентам, які є відмінниками навчання та активно займаються науковою роботою, проте, не отримують державну стипендію. Ініціатива, не дивлячись на скрутне фінансово-економічне становище вищого навчального закладу, була підтримана керівництвом університету та з 2017 року започатковано інститут присудження «Іменних стипендій університету». У січні було проведено конкурс серед зазначеної категорії студентів, а його переможцям присуджені стипендії на весняний семестр 2016-2017 навчального року.

Першими іменними стипендіатами ХНТУСГ стали:

Поваляєва Дар'я - студентка I курсу навчально-наукового інституту бізнесу і менеджменту спеціальності «Облік і оподаткування». Відмінниця навчання, староста групи, вільно володіє, крім української, англійською, німецькою та польською мовами, член студентського наукового товариства ННІ БМ, активна учасниця наукових конференцій і семінарів економічного та гуманітарного спрямування, відзначена керівництвом університету та дирекцією ННІ БМ почесними грамотами.

Боримська Дарина - студентка IV курсу навчально-наукового інституту бізнесу і менеджменту спеціальності «Облік і аудит». Відмінниця на-



вчання, активна учасниця наукових конференцій: VII Міжнародної науково-практичної конференції «Ринкова трансформація економіки: стан, проблеми, перспективи», Міжвузівської науково-методичної конференції «Сучасні вимоги до фахівців економічного профілю та перспективи їх кар'єрного росту», Внутрівузівської науково-практичної конференції за підсумками виробничої практики студентів спеціальності «Облік і аудит». Має 9 публікацій у Віснику студентського наукового товариства ННІ БМ.

Учасниця наукового семінару «Особливості сільського господарства різних країн світу». Переможець ділової гри «Фінансисти підприємств проти банків».

Міненко Дарина – студентка I-го курсу ОКР «Магістр» Навчально-наукового інституту бізнесу і менеджменту спеціальності «Менеджмент». Відмінниця навчання, бере активну участь у науково-дослідницькій роботі, має чисельну кількість наукових публікацій. Бере активну участь у наукових конференціях і семінарах економічного та гуманітарного спрямування. Завдяки активній участі, професійним знанням та творчій насназі студентки, в 2016 році команда ННІ БМ посіла I місце в міжвузівському конкурсі «Брейн-ринг» з менеджменту.

Журавльова Ірина – студентка I-го курсу ОКР «Магістр» Навчально-наукового інституту бізнесу і менедж-

менту спеціальності «Менеджмент». Відмінниця навчання, бере активну участь у науково-дослідницькій роботі, а також у написанні наукових публікацій, активний член земляцтва студентів Сахновщинського району Харківської області при ХНТУСГ, відзначена керівництвом університету та ННІ БМ почесною грамотою за високі результати у навчанні та активну участь у громадському житті.

Перший заступник голови студентського парламенту та Голова студентської ради ННІ БМ Заяць Юлія висловлює подяку ректорату ХНТУСГ від імені Студентського парламенту ХНТУСГ: «Ми дуже дякуємо керівництву нашого університету за можливість у такі важкі часи виділити ректорські стипендії студентам, які навчаються на відмінно, мають успіхи в науковій діяльності, але за формальними ознаками не можуть отримувати державну стипендію згідно чинного законодавства. На нашу думку, це створить додатковий стимул для інших студентів щодо активізації свого навчання та наукової роботи. Приклад нашого університету демонструє, що усі твої старання та досягнення обов'язково будуть відзначені та оцінені. За що ми, від імені студентської спільноти, висловлюємо щиру вдячність керівництву університету та особисто ректору, шановному Нанці Олександрові Володимировичу!»

Дирекція ННІ БМ.